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- BLTTDS (Các điều 297, 298, 299, và 300 )


Công việc chính và kỹ năng thực hiện:
• Không chấp nhận kháng nghị và giữ nguyên bản án, quyết định đã có hiệu lực pháp luật. 
• Giữ nguyên bản án, quyết định đúng pháp luật của Tòa án cấp dưới đã bị hủy hoặc sửa. Quyền hạn này được quy định cụ thể tại Điều 298 BLTTDS (tất nhiên bao gồm cả việc hủy bản án, quyết định đã có hiệu lực pháp luật bị kháng nghị).
• Hủy bản án, quyết định đã có hiệu lực pháp luật bị kháng nghị để xét xử sơ thẩm lại hoặc xét xử phúc thẩm lại (Điều 299 BLTTDS)
- Việc thu thập chứng cứ và chứng minh chưa thực hiện đầy đủ hoặc không theo đúng quy định;
- Kết luận trong bản án, quyết định không phù hợp với những tình tiết khách quan của vụ án hoặc có sai lầm nghiêm trọng trong việc áp dụng pháp luật;
- Thành phần của Hội đồng xét xử sơ thẩm hoặc phúc thẩm không đúng quy định hoặc có vi phạm nghiêm trọng khác về thủ tục tố tụng.
• Cần lưu ý:
- Nếu quyết định giao xét xử phúc thẩm lại thì chỉ tuyên bố hủy bản án hay quyết định phúc thẩm bị kháng nghị; nếu giao xét xử sơ thẩm lại thì phải hủy cả bản án, quyết định phúc thẩm bị kháng nghị và cả bản án, quyết định sơ thẩm.
- Quyết định giám đốc thẩm cũng phải quyết định rõ tòa án nào được giao xét xử sơ thẩm hay phúc thẩm lại. Tòa án được giao giải quyết lại vụ án không được chuyển cho Tòa án khác giải quyết nếu không có những căn cứ mới.
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