Được sự hỗ trợ của Dự án Phát triển tư pháp và sự tham gia từ cơ sở (Dự án JUDGE) do Cơ quan phát triển Quốc tế Canada (CIDA) tài trợ, Tòa án nhân dân tối cao đã xây dựng Sổ tay Thư ký Tòa án, với mục đích giúp đội ngũ Thư ký Tòa án thực hiện tốt công việc của mình trong quá trình tố tụng và hỗ trợ tích cực cho Thẩm phán, Hội đồng xét xử hoàn thành chức năng, nhiệm vụ xét xử của mình. Bên cạnh đó, Sổ tay này còn hướng đến việc chuẩn hoá các công việc của Thư ký tại các Toà án trên phạm vi toàn quốc cũng như giúp Thư ký mới trau dồi nghiệp vụ.
[bookmark: _GoBack]Ngoài mục đích nâng cao kỹ năng nghề nghiệp Thư ký Tòa án, Sổ tay Thư ký Tòa án sẽ là nguồn tài liệu tham khảo cho những người tiến hành tố tụng (nói chung), giáo viên, sinh viên luật… Đây cũng là tài liệu giúp cho những người tham gia tố tụng hiểu biết sâu hơn về quá trình tố tụng tại Tòa án và giúp cho việc tiến hành các thủ tục tố tụng thuận lợi hơn. Sổ tay Thư ký Tòa án sẽ là tài liệu cơ bản giúp cho công chúng hiểu cụ thể hơn về hoạt động của Tòa án và dễ dàng tiếp cận Tòa án hơn.
Với mục đích và ý nghĩa đó, Tòa án nhân dân tối cao, đặc biệt là các tác giả và Ban Biên tập, đã nỗ lực rất lớn để xây dựng cuốn Sổ tay này.
Tòa án nhân dân tối cao chân thành cảm ơn những đóng góp quý báu của các chuyên gia quốc tế, đặc biệt là bà Barbara Hookenson, Chuyên gia cải cách hành chính tư pháp Tòa án Canada vào thành công của cuốn Sổ tay này.
Hy vọng Sổ tay Thư ký Tòa án sẽ đáp ứng được yêu cầu của người sử dụng, đặc biệt là các Thư ký Tòa án. Với mong muốn như vậy, Tòa án nhân dân tối cao rất mong nhận được nhiều ý kiến đóng góp cho Sổ tay Thư ký Tòa án để chúng tôi tiếp tục chỉnh sửa và hoàn thiện cho những lần xuất bản tiếp theo.
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